

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН  
Тайгинского  
ГК ВКП(б),  
политотдела  
отделения  
и горсовета  
Новосибирской  
области

4 (1405) 26 ИЮЛЯ 1942 года, ВОСКРЕСЕНЬЕ. Цена 15 коп.

## И ОДНОГО ТРУДЯЩЕГОСЯ БЕЗ БИЛЕТА ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

решению правительства СССР с 25 июля 1942 года одается вторая денежно-вещевая лотерея. Сумма лотереи установлена в 1 миллиард 500 рублей. О проведении второй денежно-вещевой лотереи молниеносно известна все необъятные обитатели нашей родины. Повсюду советский народ получает постановление Правительства СССР о выпуске лотерейных единодушным горячим одобрением.

Советский народ сплоченный никогда вокруг большевистской партии Ленина — Сталина, что средства, которые получит государство от успешной реализации лотереи будут направлены на финансирование приятий связанных с войной в немецких захватчиков на атаки разгрома инических фашистских мерзяк. Месте со всей страной труда нашего города и отделения приветствуют выигрыши на билетах денежно-вещевой лотереи среди населения огромное. Однако, это ковсне не означает, что реализацию лотерейных билетов нужно пустить на самотек. Наоборот надо широко разыскать каждому трудающемуся о значении быстрой реализации билетов лотереи. Нужно так организовать дело, чтобы в кратчайший срок все трудающиеся нашего города и отделения были подписаны на билеты лотереи.

Большую работу необходимо провести на уличных комитетах. Каждая домашняя хозяйка должна принять участие в подписке на билеты лотереи. Дружной и скорейшей подпиской на лотерейные билеты поможет нашей доблестной Красной Армии в быстрейшем и окончательном разгроме гитлеровских мерзяк. Готовы сделать все для этой Красной Армии.

Из одного трудающегося без билета второй денежно-вещевой лотереи прошла в г. Тайге первая де-

жидание профсоюзных организаций в проведении второй денежно-вещевой лотереи

ПС обязал все профсоюзные организации принять активное участие в распространении билетов второй денежно-вещевой лотереи среди рабочих, служащих, птичников, хозяйств и деревенских. Поглагается широко разыскать трудающимся, что средства, которые поступают от распространения лотерейных билетов пойдут на борьбу вооружения, боеприпасов, снаряжения для Красной Армии. Профсоюзные организации стремятся, чтобы рабочие трудающиеся приобрели лотерейные билеты в среднем на сумму, составляющую 10 процентов месячного заработка.

Надо выделить из профсоюза уполномоченных по распространению лотерейных билетов в каждом предпринятии и учреждении проверку выигрышных билетов первой денежно-вещевой лотереи и широко призвать эти выигрыши в

ТАСС.

## УЧАСТИЕМ В ЛОТЕРЕИ ПОМОЖЕМ ФРОНТУ

В Наркомфине СССР

## ВТОРАЯ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВАЯ ЛОТЕРЕЯ

С 25 июля 1942 г. Народный комиссариат финансов СССР, по постановлению Правительства Союза ССР, проводит вторую денежно-вещевую лотерею.

Сумма лотереи установлена в 1 миллиард 500 миллионов рублей. На эту сумму выпускаются лотерейные билеты стоимостью по 20 рублей каждый. Всего выпускается 75 миллионов лотерейных билетов, которые составляют 75 тысяч серий по 1.000 билетов в каждой серии.

В лотерее разыгрывается 1 миллион 500 тыс. выигрышей на 300 миллионов рублей, в том числе 1 миллион 450 тысяч 500 денежных выигрышей на сумму 250 миллионов 100 тыс. руб. и 149 тыс. 500 вещевых выигрышей общей стоимостью 49 миллионов 900 тысяч рублей. Тираж выигрышей состоится 15 ноября 1942 года.

В числе денежных выигрышей — 100 по 50 тыс. руб., 400 — по 25 тыс. руб., 1.000 по 10.000 руб., 5.000 — по 5.000 руб., 25.000 — по 1.000 руб., 83.000 — по 500 руб. и 1.336 тыс. — по 100 руб.

Вещевые выигрыши состоят из 500 каракулевых дамских пальто стоимостью по 12 000 руб., 1.000 комплектов столовых серебряных наборов (по 6 шт. ложек, вилок и ножей) стоимостью по 4200 руб., 1.000 золотых часов по 2.850 руб., 1.000 ковров по 2 500 руб., 1.000 серебряных часов по 2 400 руб., 6.000 отрезов шерстяной ткани на мужские и дамские костюмы по 1.550 руб., 2.000 воротников каракулевых дамских по 1.200 руб., 8.000 отрезов шерстяной ткани на мужские и дамские костюмы по 950 руб., 2.000 карманых часов стоимостью по 825 руб., 2.000 серебряных портсигаров по 800 руб., 3.000 мужских каракулевых воротников стоимостью по 500 руб., 5.000 каракулевых шапок по 500 руб., 5.000 пар дамской обуви по 360 рублей, 5.000 пар обуви мужской по 300 рублей и 7.000 отрезов шелковой ткани на дамские платья по 300 руб.

Выигрыши по лотерейным билетам будут выплачиваться сберегательными кассами немедленно после проведения тиража и опубликования в газете таблицы выигрышей. Лотерейные билеты могут быть предъявлены для получения выигрышей до 1 января 1944 года.

Денежные выигрыши в 100 и 500 руб. выплачиваются сберегательными кассами немедленно по представлению лотерейных билетов. Лотерейные билеты, на которые выпали денежные выигрыши в 1.000 руб. и выше или вещевые выигрыши независимо от их стоимости направляются сберегательными кассами в главное управление Госфинтруда Сберкасс Госкредита НКФ СССР для перевода денег владельцу выигравшего лотерейного билета или высылки на его личный адрес соответствующего вещевого выигрыша.

Владелец лотерейного билета, на который пал вещевой выигрыш, может по своему желанию получить стоимость вещевого выигрыша наличными деньгами. В замену денежных выигрышей вещевыми или в замену одних вещевых выигрышей другими не производится. Лотерейные билеты нужно приобрести непосредственно в предприятиях, учреждениях, колхозах и других организациях по месту работы, а также в сберегательных кассах.

Распространение лотерейных билетов по городу в предприятиях, учреждениях, колхозах и других организациях производят комиссии содействия государственному кредиту и сберегательному делу, которые выделяют для этого своих уполномоченных.

На всех лицах желающих приобрести лотерейные билеты, уполномоченный составляет список, в котором указывается сумма приобретаемых билетов и сроки оплаты стоимости этих билетов. Оплата лотерейных билетов приобретаемых через комиссии содействия, может быть произведена сразу или в несколько сроков, но не позже, чем до 15 октября 1942 года.

Сбор денег за лотерейные билеты, приобретаемые через комиссии содействия в заложен на бухгалтеров предприятий, учреждений, колхозов и других организаций.

Начиная с 25 июля и впредь до окончания распространения лотерейных билетов, бухгалтеры предприятий, учреждений, колхозов и других организаций ежедневно сообщают районным (центральным) сберегательным кассам нарастающую сумму распространенных лотерейных билетов.

Лотерейные билеты выдаются немедленно после полной оплаты их стоимости.

ТАСС.

## Хроника подписки на лотерею

С большим патриотическим подъемом проходит в г. Тайге реализация билетов второй денежно-вещевой лотереи. Многие коллективы, например, горисполком, железнодорожные ясли санчастиок, аптека и другие уже заключили подписку. Здесь все рабочие и служащие подписались на билеты лотереи. В больших коллективах как-то паровозное и вагонное депо, леспромхоз, дистанция пути и других подписка продолжается. Рабочие и служащие паровозного депо подписались на 22 тыс. рублей.

Всего в течение дня 25 июля только по 40 коллективам сумма подписки составила 342 тысячи рублей. Наличными трудающиеся внесли 11 тыс. рублей.

С большим воодушевлением встретил коллектив восстановительного поезда станции Тайга сообщение о выпуске второй денежно-вещевой лотереи. Машинисты подъемного крана тт. Аносов и Евтеев подписались на 100 и 120 рублей. Автогенщик тов. Новопольцев приобретает билетов на 100 рублей. Коллектив восстановительного поезда внес наличными деньги 720 рублей.

Дружно прошла подписка на лотерейные билеты в коллективе Тайгинского автоконтрольного пункта. Передовой стахановец тов. Рыжов подписался на 160 руб. Слесарь тов. Борзова приобрела билетов на 80 рублей. Всего коллектив подписался на 1680 руб.

С радостью приобретают билеты лотереи работники 3-го паровозного отделения. Начальник плавового бюро тов. Бадыло подписался на 200 рублей. Тт. Мядзелец, Ладонкин и Кузь приобрели билетов на 560 рублей.

Все как один работники фотографии промкомбината приобрели билеты денежно-вещевой лотереи. Сумма подписки равна 15 процентам месячного оклада. Работники фотографии всю сумму подписки внесли наличными деньгами.

Коллектив цеха фотографии вызывает последовать его примеру все цехи Тайгинского горпромкомбината. Дружной подпиской поможем Красной Армии быстрее разгромить немецко-фашистские банды.

## Социалистическое соревнование железнодорожников

### Улучшили свою работу

Не так давно наш цех отставал в выполнении производственных планов. Был значительно завышен простой паровозов на промывке, недостаточно уделялось внимание культуре в ремонте паровозов.

Сейчас, идя на встречу сталинскому Дню железнодорожника наш цех значительно улучшил свою работу. Не стало простоев паровозов, повысились качество и темпы ремонта.

Бригады тт. Буцилина и Симонова были отстающими. Идя на встречу празднику они вышли в

число передовых, ежедневно сокращаются простой паровозов, раз-

ко улучшилось качество ремонта.

Первенство во всесоюзном соревновании по наимену цеху занимает женская бригада, где бригадир тов. Егошин. Эта бригада на 2 часа раньше положенного срока выпускает из ремонта паровозы. Слесари тт. Ильина и Журавлева выполняют норму выработки от 250 до 360 процентов.

Образцы высокой производительности труда показывает слесарь арматурщик тов. Попкова до-ща до 3 норм за смену.

И. Сафонов.

Мастер промывочного цеха Тайгинского паровозного депо

### По-фронтовому

Коллектив Тайгинского вагонного депо встав на стахановскую вахту еще шире разверну социалистическое соревнование за достойную встречу сталинского Дня железнодорожника. Во второй декаде июля первенство в соревновании по пункту технического осмотра завоевала смена мастера т. Стародубцева, выступив из укрепленного и годового ремонта 78 вагонов, полностью отправила поезда строго по-паркомовскому графику.

По среднему ремонту первенство в соревновании держит бригада тов. Доблова. Встав на вахту рабочие этой бригады довели свою производительность труда до 500 процентов.

Высокими производственными показателями встречают сталинский день железнодорожника плавовые стахановцы тт. Баранов, Мелков и Федоров. Они за 4-5 минут включают автотормоза, активно борются за 100 процентное отправление поездов по графику. Слесари-вагонники тт. Тимошенко и Клевицкий быстро производят ремонт вагонов. Военными темами работает слесарь тов. Солдаков, выполняющий задания на 450-500 процентов.

Б. Лаптев.

### Выполняют обязательства

Коллектив Тайгинского паровозного отделения в июне добился хороших производственных показателей. Рабочие и коммивояжеры угольного склада завоевали первенство в соревновании и получили переходящее красное знамя.

В июле коллектив склада топлив не снизил темпов работы. Время подачи угля на паровозы сокращено на 4-5 минут. За декаду подано на паровозы 385 тонн шлакоотсева.

Особенно хорошо работает женская бригада, которой руководит дежурный по складу тов. Ахмедзянов. Она выполнила месячную производственную норму на 150 процентов.

Значительных успехов добились стахановцы электросилового хозяйства. Коллектив передовой электростанции сэкономил 27 процентов топлива и 28 процентов смазки.

Передовиками соревнования являются машинисты подъемного крана тт. Круглов, Успенкин В. и другие, по-военному выполняющие взятые на себя обязательства.

М. Ладонкин.

Секретарь партбюро З паровозного отделения.

ТЕЛЕГРАММЫ  
ТАСС

### Новый налет наших самолетов на Кенигсберг

В ночь на 21 июля группа наших самолетов в сложных метеорологических условиях вновь бомбардировала военно-промышленные объекты г. Кенигсберга и его района.

В результате бомбардировки в городе возникло 6 очагов пожара и произошло 4 сильных взрыва.

### Налет английской авиации на Рур

В ночь на 22 июля крупные соединения английских бомбардировщиков атаковали ряд пунктов Рура (Германия). Основным объектом бомбардировок был г. Дуйсбург, являющийся крупнейшим речным портом в Европе и центром речных путей Рура. В налете на Дуйсбург участвовало свыше 300 бомбардировщиков.

Одновременно английская авиация атаковала аэродромы противника во Франции и Голландии.

### Антигерманский саботаж в Австрии

Патриоты Австрии все чаще и чаще выступают против гитлеровцев. Саботаж принял широкое распространение. В Вене каждую ночь происходят взрывы и обстрелы немцев. Недавно в здании штаба гестапо был заложен динамит и убит начальник гестапо. Некоторое время назад австрийский летчик, летавший на немецком бомбардировщике сбросил бомбы на завод, где строились танки.

В Венском арсенале рабочие объявили забастовку. Они требовали возвращения 25 арестованных по обвинению в саботаже рабочих. Немцы применили против рабочих слезоточивые газы. Но забастовку сорвать не смогли, и вынуждены были вернуть арестованных на работу.

### Гитлеровские зверства в Крыму

Советские граждане, которым удалось вырваться из оккупированного немцами Крыма, рассказывают о кровавых злодействиях гитлеровцев в крымских городах и селах.

Ялта опустела и вымирает. По улицам города едва передвигаются истощенные, опухшие от голода люди. Весь урожай фруктов вывозится в Германию. Некоторые санатории превращены в груды камней. В других—гитлеровцы открыли офицерские и солдатские приюты.

Следы пожарищ чернеют на том месте, где стояли села Чайар, Лаки, Верхний Керменчик их население полностью истреблено.

Страшную картину представляют собой Бахчисарай. Под открытым небом здесь живут до 10.000 человек, изгнанных фашистами из своих домов. Люди гибнут от голода и от болезней. Недавно в Бахчисарайском районе были преданы мучительной казни 12 женщин—их повесили за кости, а под ногами развели костры. В течение одного дня в районе Алупки и Симеиза было расстреляно 75 советских граждан. На дороге между селениями Альма и Базарчик фашисты недавно устроили массовую казнь местных жителей. Несколько десятков людей были повешены на телеграфных столбах. Богатейший плодородный Крым гитлеровцы превратили в пустыню.

## ПО-ФРОНТОВОМУ ВЕСТИ ВСЕ ЛЕТНИЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ РАБОТЫ

### РЕЗУЛЬТАТ СТАХАНОВСКОГО ТРУДА

На полях подсобного хозяйства Тайгинского завода № 5 зреет богатый урожай. Руководители завода уделяют большое внимание созданию собственной продовольственной базы.

Завод посадил больше 20 гектаров картофеля. Нужно сказать что посадка была произведена с соблюдением всех правил агротехники. Применили глубокую всепашку. Произвели двухкратную прополку и двухкратное окучивание. Результаты оказались. Сейчас картофель в отличном состоянии. Работники подсобного хозяйства

ожидают получить урожай картофеля не менее 20 тонн с гектара. Прекрасно растет капуста. Ее посажено больше 2 гектаров. Для посадки капусты выбрали очень удачное место с хорошим черноземным рунтом. Работники подсобного хозяйства поставили перед собой задачу получить 22 тонны капусты с одного гектара.

Сейчас на подсобном хозяйстве приступлено к строительству овощехранилища.

**Е. Павлюченко.**  
Агроном горисполкома.

### ПОСЕВЫ ЗАРОСЛИ СОРНИКОМ

Весенний сев — только начало борьбы за урожай. Чтобы вырастить высокий урожай, надо прежде всего своевременно провести прополочные работы, освободить посевы от сорняков.

Тайгинский промкомбинат не плохо справился с весенними посевами работами на своем подсобном хозяйстве. Посеяли 29 гектаров овса, 1 гектар ржи, посадили 4 гектара картофеля, 4 га свеклы и другие культуры.

Однако, сейчас положение на подсобном хозяйстве очень тревожное. Посевы заросли сорняком. Особенно засор овес.

Прополку организовали своевременно, но проходила она очень медленно, не хватает рабочих рук. В результате большая часть посева все еще не очищена от сорняков.

Горисполком должен помочь промкомбинату рабочей силой. Урожай надо спасти.

**Н. Смирнов.**

### НЕТ БОРЬБЫ ЗА КОРМА

Тайгинский совхоз № 5 имеет животноводческие фермы. Это обязывает руководителей совхоза большое внимание уделять заготовке кормов—сенохранилищ и заграждение силоса. Ведь раннее сено и силос — лучший корм для скота.

Но, очевидно, по другому рассуждают руководители совхоза (директор т. Севакин). Сенохранилище мало об этом заботится. Его необходимо инвентарь как вилы, грабли, косы для работы полностью не подготовлены. Лошади имеют слабую упитанность.

Закладка силоса должна быть уже закончена, но срок силосования выполнен только на 60 процентов.

Одновременно с сенохранилищем и силосованием должны производиться прополочные работы, нужно готовиться к уборочной кампании. Однако, директор совхоза т. Севакин мало об этом заботится. Его не тревожит что многие культуры, особенно овощи, заросли сорняком.

**К. Симонов.**

### Выполнены план силосования

Отдел рабочего снабжения Тайгинского леспромхоза по большему времени справился с выполнением плана силосования. На лесоучаст-

ке Хопкино заложено 40 тонн силоса. Этого силоса вполне хватит для обеспечения скота в зимнее время.

П.



Сеноуборка на лугах Казахской ССР. Уборка клевера на участках Чимкентского плодового питомника.

### УСИЛИТЬ ПРОПОЛКУ

Подсобное хозяйство Тайгинской артели «Строитель коммунизма» расположено вблизи города. Однако, руководители артели до последнего времени мало уделяли ему внимания. Это сказалось сейчас, в период созревания зерновых и овощных культур.

Прежде всего не вся вспаханная и забороненная площадь оказалась засеянной. Половина гектара обработанной земли осталась пустовать.

Неправильно был произведен посев моркови. Семена замочили, положили в холодную землю и они почти все пропали. С нарушением агротехнических правил была посажена капуста. Из-за недоброкачественных семян плохо засеялся овес.

Сейчас артель все меры принимает к тому, чтобы исправить положение. Организована подкормка капусты фекалиями. Идет прополка всей площади посева. Рабочие и служащие артели после работы выходят на поля своего подсобного хозяйства.

**Г. Кочергин.**

## От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 23 июля

В течение 23-го июля наши войска вели ожесточенные бои в районе Воронежа, а также в районах Цымлянская, Новочеркасск, Ростов.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 22 июля частями нашей авиации, на различных участках фронта, уничтожено или повреждено 32 немецких танка, 165 автомашин с войсками и грузами, 40 повозок с боеприпасами, подавлен огонь 3 дивизионов полевой и зенитной артиллерии, взорвано 2 склада боеприпасов, поврежден транспорт и потоплен торпедный катер, рассеяно и частью уничтожено до 2-х рот пехоты противника.

В районе Воронежа продолжались бои. Потрепанные в последнее время немецко-фашистские войска подтягивают подкрепления и всеми силами стремятся удержать захваченные ими рубежи. В течение дня на одном из участков большое число танков и пехоты противника атаковало Н-скую мотострелковую часть. Наши бойцы отбили все атаки немцев и продвинулись вперед. На поле боя осталось несколько десятков подбитых и сожженных танков и до 1.000 трупов солдат и офицеров противника. На другом участке подразделение старшего лейтенанта Гориловича отбило 3 контратаки гитлеровцев и захватило укрепленный рубеж. Немцы потеряли убитыми свыше

100 солдат и офицеров. Бронебойщики сожгли 2 немецких танка.

В районе Цымлянской идут напряженные бои. Советские части отбивали многочисленные атаки противника. Наши артиллеристы сожгли 4 немецких танка, уничтожили три самоходных орудия, 7 пулеметов и до 800 гитлеровцев.

Одно подразделение наших танков прорвалось в тыл противника. Огнем и гусеницами танкисты уничтожили свыше 40 автомашин с боеприпасами, походную мастерскую и истребили 150 немецких солдат и офицеров.

На Калининском фронте продолжались активные действия разведывательных отрядов. Разведчики части, где командиром тов. Федоров, переправились через реку, вступили в бой с численно превосходящими силами противника и истребили 70 гитлеровцев. Другая группа разведчиков совершила смелый налет на немецкий гарнизон. Отважные бойцы истребили 20 гитлеровцев, захватили нескольких немецких солдат в плен и без потерь вернулись в свою часть.

Партизаны из отряда тов. Т. действующего в тылу у противника на Северо-Западном фронте, пуштили под откос немецкий воинский эшелон. Разбиты 7 пассажирских вагонов с войсками и 7 платформ с автомашинами. Погибли 150 гитлеровцев. Группа партизан этого же отряда совершила смелый налет на немецкий гар-

низон в деревне О. Советские патриоты в короткой схватке истребили 40 оккупантов. Взорвали склад боеприпасов противника и захватили миномет.

Пленный унтер-офицер 246 полка 88 немецкой дивизии Карл Ш. рассказал: «За один день наша рота потеряла убитыми и ранеными 90 человек. Нам была поставлена задача занять высоту Н., окопаться и удержать ее. Когда мы уже находились на этой высоте в тылу зашли русские танки. Вскоре первый взвод роты перестал существовать, 15 солдат было убито и ранено. Всех остальных ждала такая же участь. Полосетавшись со мной и другими солдатами, штабс-фельдфебель Р. приказал сложить оружие. Все мы в количестве 17 человек, засались в плен».

Борьба югославских партизан против немецко-итальянских захватчиков продолжается с возрастающей силой. Партизанские отряды, удерживают целый ряд захваченных ими городов и успешно отражают атаки итальянцев. Только в одном из боев патриоты уничтожили свыше 30 оккупантов. Недалеко от итalo-югославской границы партизаны захватили ряд пунктов на железной дороге Триест—Любляна. Итальянские самолеты подвергли жестью бомбардировке гор. Прозор и полностью разрушили его. Убито много женщин и детей.

### СОРЕВНОВАНИЕ СВЯЗИСТОВ ГОРОДА

Коллектив работников Тайгинской городской конторы связи соревнуется с коллективом Асиновской городской конторой. Недавних подведены итоги соревнования за первое полугодие 1942 года. Лучших показателей добились тайгинские связисты.

Государственный план доходов за первое полугодие Тайгинской конторой связи выполнен на 115,6 процента. Резко улучшилась работа телеграфа, телефонной станции, радиоузла и почтовой связи. С февраля в коллективе не было ни одного случая нарушения Указа Правительства от 26 июля 1940 года. Подготовлено без отрыва от производства свыше 60 связистов, значительная часть которых уже работает в системе связи по своим специальностям.

Из числа лучших работников выдвинуто на высшие должности около 10 человек. Например, тов. Выматин выдвинут из райорганизатором начальником отделения связи, тов. Адонина с должности почтового агента переведена на должность райорганизатора, тов. Лапшина была телеграфисткой, а сейчас работает контролером переведенного отделений и т. д. Все эти товарищи с честью выполняют взятые на себя обязательства, работают не покладая рук.

Выросли ряды стахановцев. По стахановски у нас работают телефонистка т. Конюхова—награжденная почетной грамотой горкома партии и горисполкома, т. Колесникова—почтальон, Дугинов—техник радиоузла, т. Аленикова—старший надсмотрщик международной телефонной станции, т. Губина—фельдшер и другие.

Однако, наряду с достигнутыми успехами есть у нас и недостатки. В частности это касается обработки почтово-телефонной корреспонденции.

Сейчас коллектив работников нашей конторы, по примеру горьковских связистов, включился во всесоюзное соцсоревнование. Мы взяли на себя обязательство государственно-финансовый план доходов 1942 года выполнить не ниже чем на 110 процентов. Закончить план ремонта радио-телефонных линий на 15 дней раньше установленного срока. В текущем году подготовить своими силами для Красной Армии не менее 100 человек связистов различных специальностей.

Приложим все свои силы к тому, чтобы с честью выполнить взятые на себя обязательства и завоевать переходящее красное знамя областного управления и окома союза связи.

**П. Русаков.**  
Начальник городской конторы связи.

**И. о. ответ. редактора И. ГАВРИЛЕНКО**

Тайгинский межрайторг принимает в неограниченном количестве грибы и ягоды.

Во всех своих магазинах города Тайги и на заготовительных пунктах: Литвиновская заимка, Опытная станция, Усть-сосновский сельсовет, Северский сельсовет и Щемиловский.

За выполнение заданий сдатчики получают премию промтоварами, а так же обеспечиваются хлебом наравне с рабочими 1 категории.

Тайгинский межрайторг.

Тайгинскому горпромкомбинату приводятся

столяры, плотники, бондари, кузнечи, молотобойцы, мастера гончарного дела, лесорубы, сторожа, конюхи, ученики для цехов столярного, бондарного и гончарного.

Обращаться в контору горпромкомбината по адресу: г. Тайга, Интернациональная ул. дом № 12, вход со двора.